



SAMODZIELNY PUBLICZNY
SZPITAL KLINICZNY NR 6
ŚLĄSKIEGO UNIWERSYTETU
MEDYCZNEGO W KATOWICACH
Górnośląskie Centrum Zdrowia
Dziecka im. Jana Pawła II

L.dz./ZW/DZP/MM/.../18

Katowice / 09.01.2018 r.

**Do Wszystkich Wykonawców
Przetargu Nieograniczonego nr PN/71/17**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego poniżej 135 000 euro, na dostawy środków czystości, numer PN/71/17.

Dyrektor

mgr inż.
Marian Kreis

ul. Medyków 16
40-752 Katowice

SEKRETARIAT
tel.: (32) 207 15 00
fax: 32 207 15 46

sekretariat@gczd.katowice.pl
www.gczd.katowice.pl

Zamawiający: Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny nr 6 SUM w Katowicach Górnośląskie Centrum Zdrowia Dziecka im. Jana Pawła II w Katowicach przy ulicy Medyków 16, informuje wszystkich Wykonawców, że wptynęły pytania dotyczące w/w postępowania. Poniżej podajemy treść pytań oraz odpowiedzi.

Pytanie nr 1

Wzór umowy par. 3 ust. 6. Prosimy o doprecyzowanie, iż wymóg oznaczenie dokumentów dostawy nr serii i datą ważności dotyczy zgodnie z obowiązującymi przepisami wyłącznie produktów leczniczych i wyrobów medycznych.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis § 3 ust. 6 na następujący:

„Do każdej dostawy, w tym również do dostaw cząstkowych Wykonawca dołączy dokument magazynowy dostawy, zawierający w szczególności: numer kolejny dokumentu, datę wystawienia dokumentu, datę wydania towaru, oznaczenie towaru, będącego przedmiotem dostawy, cenę jednostkową towaru, ilość dostarczonego i wydanego towaru, wielkość opakowania, dane dostawcy i odbiorcy”.

Pytanie nr 2

Wzór umowy. Prosimy o wykreślenie par. 6 ust. 3.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 3

Wzór umowy par. 6 ust. 6. Prosimy o zmianę zapisu: "(...) w wysokości 10 % wartości brutto umowy określonej w par. 2 ust. 1 umowy" na zapis: "(...) w wysokości 10 % wartości brutto umowy niezrealizowanej części umowy”.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 4

Wzór umowy. Prosimy o wykreślenie par. 6 ust. 7.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 5

Wzór umowy par. 8 ust. 2 pkt c. Prosimy o zmianę zapisu na zapis umożliwiający zmianę cen brutto w przypadku podwyższenia stawki podatku VAT lub w przeciwnym wypadku możliwość rozwiązania umowy bez ponoszenia kar umownych.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 6

Czy w dostawie ręczników i papieru toaletowego mają być już wliczone w cenie art higienicznych dozowniki czy to będzie oddzielna dostawa i faktura

Odpowiedź:

W cenę dostawy ręczników i papieru toaletowego należy wliczyć cenę dozowników.

Pytanie nr 7

Dot. zad. nr 5 worki foliowe

Zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie opisu przedmiotu zamówienia czy worki z poz. 1, 2, 3 worki bezbarwne mają być do kontaktu z art. spożywczymi?

Odpowiedź:

Worki z poz. 1, 2, 3 worki bezbarwne mają być do kontaktu z art. spożywczymi.

Pytanie nr 8

Dotyczy pakiet nr 7 poz. 12

Czy Zamawiający ma na myśli mopa typu VILEDA SWEEP DUO?

CERTYFIKATY
JAKOŚCI:





SAMODZIELNY PUBLICZNY
SZPITAL KLINICZNY NR 6
ŚLĄSKIEGO UNIwersYTETU
MEDYCZNEGO W KATOWICACH
Górnośląskie Centrum Zdrowia
Dziecka im. Jana Pawła II

Odpowiedź:

Zamawiający nie wskazuje producenta. Zgodnie z SIWZ Zamawiający wymaga mop do dezynfekcji, dwustronny, wytrzymały na dezynfekcję termiczną 110°C oraz dezynfekcję chemiczną typu kieszeń rozmiar 40cm.

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych dokonuje następującej zmiany w SIWZ:

Załącznik nr 4 – Wzór umowy

§3 ust. 6 Zamawiający zmienia zapis na następujący:

„Do każdej dostawy, w tym również do dostaw częściowych Wykonawca dołączy dokument magazynowy dostawy, zawierający w szczególności: numer kolejny dokumentu, datę wystawienia dokumentu, datę wydania towaru, oznaczenie towaru, będącego przedmiotem dostawy, cenę jednostkową towaru, ilość dostarczonego i wydanego towaru, wielkość opakowania, dane dostawcy i odbiorcy”.

SIWZ Część A. I. pkt 6, Załącznik nr 2.2 Specyfikacja asortymentowo – cenowa (pod tabelką) otrzymuje brzmienie:

Wykonawca, który złoży najkorzystniejszą ofertę dla Pakietu nr 2 – (Papier ręcznikowy w roli i listkach, papier toaletowy), i z którym zostanie zawarta umowa zobowiązany jest do doposażenia Zamawiającego w dozowniki w ilości po 15 sztuk dla poz. 1,2 i 4 wraz z pierwszą dostawą. Dozownik plastikowy z ABS z możliwością kontroli zużycia z zewnątrz, zamykany na klucz, łatwy w utrzymaniu czystości, odporny na działanie środków dezynfekcyjnych. Wykonawca przekaże dozowniki wraz z zamontowaniem i przeszkoleniem personelu bez ponoszenia przez Zamawiającego dodatkowych kosztów.

Załącznik nr 2.5 Specyfikacja asortymentowo - cenowa

Pakiet nr 5 - Worki foliowe na odpady, worki na zwłoki
Poz. 1, 2, 3 Zamawiający dopisuje do kontaktu z art. spożywczymi.

W związku z dokonaną zmianą Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej po modyfikacji wzór umowy – załącznik nr 4, specyfikacja asortymentowo – cenowa – załącznik nr 2.2.

DYREKTOR

Maria Kreis

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych

E. Tylicz-Sojka
mgr Evelina Tylicz-Sojka